

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
Fundador: D. Manuel Maria de Santa Ana.

PRECIO DE LA SUSCRICION
En Madrid y provincias...
En Ultramar...
Redacción y Oficinas: Factor, 7, Madrid.

PUBLICIDAD
Los anuncios de todas clases referidos a Bancos y Sociedades...
No se devuelven los originales.

AÑO LVI.—NÚM. 17.302

Madrid.—Domingo 25 de Junio de 1905.

Cinco ediciones diarias.

SALUD PARA TODOS

La Deliciosa Harina de Salud la REVALENTA ARABIGA

De Bannu de Londres, cura las digestiones laboriosas (dyspepsias), gastritis, acedias, pituitas, náuseas, fiebres, estreñimientos, diarrea, cólicos, tos, catarrhos, debilidad, todos derivados de pecho, bronquitis, vejez, hígado, riñones y sangre. — 100.000 curaciones anuales, 35 años de buen éxito, renovando las constituciones más agotadas por la vejez, el trabajo y el excesivo uso de alcohol.

Infalible contra la influenza.

Depósito general: Vidal y Ribas, Barcelona, Fambra de San José, 1 y 25, y en casa de todos los Luceos boticarios y ultramarinos de la Península.

DINERO

al comercio, empleados, particulares y toda clase de depósitos y censos.

Cruz, 30, 2.º izda. de 10 a 12 y 6 a 8.

AGUAS DE COSLADA

ANALIZADAS POR EL SABIO DOCTOR CAJAL

PURGANTE DE PRIMER ORDEN

Antibiliosas.—Antihépticas, antiescrofulosas.—Depurativas y antisifilíticas.

De venta en las principales farmacias y droguerías.

El balance dice así

ACTIVO	Pesetas.
Caja	1.017.367,92
Acciones	1.920.000
Fianza en la Caja de Depósitos	250.500
Diversas cuentas	985.641,32
Administraciones, según cuenta corriente	82.313,72
Gastos	25.744,44
Mobiliario y enseres	13.024,15
Total	4.294.591,55

PASIVO	Pesetas.
Capital	2.400.000
Canon para el Estado	918.500
Derechos para la Hacienda	4.707,74
Impuesto sobre utilidades	744,48
Diversas cuentas	970.639,33
Total	4.294.591,55

Deciase, sin embargo, que entre esos nombramientos figuraban los de los señores barón de la Torre y conde de Campomanes para los gobiernos de San Sebastián y Granada, respectivamente.

Habíbase también, aunque en la referencia oficiosa se hace constar que no se trató de los Gobiernos de Barcelona y Valencia, que para el primero de éstos era candidato el Sr. Capriles; pero no se les ocultó a los ministros las dificultades con que éste había tropezado en los Gobiernos que ha desempeñado, y especialmente en el de Valencia.

Los nombramientos acordados serán firmados mañana por S. M.

Los ministros acordaron reunirse mañana nuevamente, para seguir ocupándose del personal, creyéndose que quedarán provistos todas las direcciones generales.

MARRUECOS

FOR TELEGRAMA
(DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL)

TANGER 25. Noticias de Fez dicen que circula allí con mucha insistencia el rumor de que las tropas del Pretendiente han llegado, después de un brillante combate, a apoderarse de Uchda, derrotando a los imperiales y cogiendo 130 prisioneros.

Se añade que éstos han sufrido la mutilación de la nariz y han sido atados y conducidos de tal modo a esta población.

El Gobierno marroquí desmiente los rumores relativos a la conquista de Uchda por los insurrectos.

Sin embargo, oficialmente se confiesa que Uchda se encuentra en situación muy crítica y que bien pudiera ser cierto en breve lo que ahora no pasa de una invención.

Lo que sí parece rigurosamente exacto es que entre los soldados del Sultán y los del Pretendiente ha habido un reñidísimo encuentro, que ha terminado con la victoria de los últimos.

Nada tendría, pues, de extraño que la noticia de la toma de Uchda fuese una verdad dentro de muy poco.

los Ayuntamientos de todos los pueblos que destinan en sus presupuestos a prima cantada para elevarlos, cosa fácil, dados los modernos sistemas de construcción, mucho más baratos que los antiguos.

Sondeada la opinión del Sr. Ruiz Jiménez respecto a puntos tan interesantes como el descanso dominical y el del cierre de teatros y establecimientos, manifestó que habiendo en las disposiciones del anterior Gobierno mucho de bueno, sería preciso conservarlo, aunque informándose en el criterio liberal que ha de ser norma forzosa de todos los actos del partido.

LOS PUERTOS FRANCOS

REGALANDO MILLONES

Prepárese mis lectores a oír cosas terribles, estrepandas, inauditas, denunciantes de que en este país hay que renunciar a toda empresa noble, patriótica y desinteresada, porque siempre triunfa lo ruin, lo antipatriótico, lo egoísta.

El expediente de los Puertos Francos de Canarias ha sido enviado de nuevo, por cuarta vez, al Consejo de Estado para que de nuevo informe y en esta segunda hora, a pesar de todos los pesares, siguen cobrando los arrendatarios en santa paz de Dios, y en plena legalidad, amparados por la protección oficial!!!!

Recuerdan mis lectores que en el último artículo les decía que se trataba de ganar tiempo, de buscar dilatorias, de retrasar el pleito, de alargar días y días el *status quo*, para que la Arrendataria siguiera cobrando?

Pues si lo recuerdan, se habrán convenido de que Juan de Aragón hablaba bien enterado y de que, por desgracia para España, todos se han confabulado para viciar la nulidad de ese escandaloso, fraudulento, criminal y antipatriótico arriendo, mediante el cual ganan unos afortunados caciques más de dos millones anuales con daño enorme del Tesoro, de la Moral, de la Justicia y de la Patria.

Ya han conseguido sus propósitos! Ahora, con nuevo Gobierno, con nuevo ministro de Hacienda, con nuevo Fiscal del Supremo, serán necesarios nuevos expedientes, nuevas dilatorias, nuevos antecedentes, y con las vacaciones encima, se demorará unos meses más la solución del asunto. La Arrendataria seguirá ganando unos 1.500 duros diarios y... ¡vamos viviendo! Porque como ellos dicen: *«Mientes dura, vida y futura.»*

El asunto es tan grave, tan gravísimo, que pido perdón a mis lectores si al estudiarlo me extiendo algo más de lo acostumbrado.

Yo procuraré no comentar, ni emplearé frases de subido tono. Narraré hechos, y de los hechos escuetos deducirán mis lectores terribles consecuencias. Tan terribles, que será superior su alcance a cuanto yo pudiese escribir.

repositadamente en la Dirección de lo Contencioso.

Después de dormir el expediente meses y meses en la Dirección de lo Contencioso; después de dar esta su famoso dictamen, fué el expediente al Consejo de Estado, y allí el pleno, formado por ex ministros de todas tendencias, dictaminó que se debía declarar lesivo el contrato, que procedía presentar demanda de nulidad, que se podía pedir la suspensión inmediata, y que los firmantes de la escritura debían ser llevados a los tribunales.

«Pero, ya ha llovido desde entonces.»

El Sr. Osma, bien aconsejado, devolvió con pretextos fútiles el expediente al Consejo de Estado, después de tenerlo durmiendo otra temporada.

El Consejo volvió a reproducir su informe, y cuando después de un calvario de dos largos años vuelve el expediente a Hacienda, y es dictada la real orden declarando lesivo el contrato y ordenando que se presentara la demanda de nulidad, surgen de nuevo las dilatorias protectoras de la Arrendataria, y el expediente vuelve otra vez al Consejo de Estado sin que el Tesoro intervenga, sin que el fiscal del Supremo presente la demanda, sin que la Arrendataria deje de percibir los 1.500 duros, que diariamente recauda indebidamente.

Esos son los hechos, esa es la realidad.

Mis lectores se dirán asustados:

«Pero cómo ha podido ir de nuevo el expediente al Consejo de Estado?»

Pues muy sencillo, señores míos.

En vez de decir el ministro al Fiscal del Supremo que presente la demanda de nulidad y que pida en ella la suspensión del contrato con el embargo preventivo de la recaudación, halló un medio muy legal—aquí todo se hace muy legalmente—para dilatar la solución del asunto.

García Alix, que es muy listo, sabía que las Direcciones de Aduanas y de lo Contencioso tienen criterio distinto, y discurrió un medio muy ingenioso de dar largas legales al asunto. Consultó a Aduanas, que emitió dictamen, como siempre, muy patriótico, muy varonil, muy rápido y muy claro. Ya con ese dictamen envió el expediente a lo Contencioso, y su cedio lo que tenía que suceder. Que lo Contencioso disintiera de Aduanas.

Y García Alix, dándose tonos de sin igual cumplidor de la ley, de fiel custodio de las fórmulas, se dijo: «Yo en caso de disparidad no me atrevo a fallar por mi cuenta. Enviemos el expediente al Consejo de Estado en consulta, y cuando el Consejo informe, o yo no sé ministro, o ya habrá discurrido un nuevo medio de seguir cumpliendo todos, absolutamente todos los trámites legales, aunque la Arrendataria siga cobrando sus 1.500 duros diarios.»

Y en efecto, ahí tienen mis lectores el expediente de Puertos Francos una vez más, con asombro de todo el mundo, hasta de los consejeros, que no se explican por cuáles causas necesitan los ministros enviar tantas veces ese asunto al Consejo de Estado, cuando éste ya ha dicho, terminantemente que el arriendo debe ser anulado, por lesivo y aun por criminal.

Y conste que yo cumpla mi palabra de no comentar, limitándome a decir, como contera, que las dilatorias de este último periodo, desde el día en que dictaminó el Consejo de Estado, hasta hoy en que aún no se ha presentado la demanda de nulidad y suspensión, han valido a la Arrendataria más de cien mil duros, amén de tener tiempo para poner a buen recaudo los fondos de caja, que corrian riesgo de ser intervenidos.

«Bien es verdad, que en cambio, ha gozado el Archipiélago la visita de los señores Maluquer y Cobian, que eran festejadísimos y banqueteadísimos, mientras el expediente sufría en Madrid el calvario de las dilatorias! Y váyase lo uno por lo otro, pues si Canarias gozaba con la visita del Fiscal del Supremo y del ministro de Marina, muy justo es que padeciese con la explotación de la Arrendataria, pues gozaba enorme sería el pretender que todo fuesen dichas y satisfacciones.»

La Arrendataria se rie de todo. Cuenta con protectores de gran fuerza, a los que paga espléndidamente; riega los miles de pesetas como agua de mayo; amenaza con retirar su protección política; es señora del Archipiélago, y con todo eso, burla el Código de Comercio, que manda en su artículo 157 la publicación mensual de balances.

Para ella todo el monte es orégano, y desde que publicó el balance de enero de 1904, ha creído prudente callar.

El balance demuestra que después de pagar espléndidos gastos y suculentos dividendos, tenía en caja una cantidad brutal: más de un millón de pesetas, o sea algo más de lo que había de pagar al Estado como canon durante un año. De lo recaudado en todo ese tiempo, que se acercaba a cuatro millones de pesetas, solo ha sido preciso deducir los gastos de administración; el resto ha sido ganancia.

CONSEJO DE MINISTROS

Terminó después de las siete.

Según el relato hecho a los periodistas por el Sr. García Prieto, en el Consejo de ayer los ministros, signorón ocupándose del estado de sus respectivos departamentos.

El conde de Romanones hizo un estudio de las medidas puestas en práctica por el anterior Gobierno para hacer frente a la crisis obrera, y con ese motivo leyó un estado, en el cual se consignaban las cantidades gastadas para ese fin, y los remanentes que hoy existen.

Había para caminos y carreteras la cantidad de 2.150.000 pesetas, y de estas solo quedan hoy 348.000.

De la partida de 8.000.000 pesetas para obras y construcciones van agotadas ya 5.850.000.

Para caminos vecinales había 2.000.000 de pesetas, y solo quedan 20.000.

Se procedió al nombramiento de una ponencia, que la forman los ministros de Obras públicas y Hacienda para que estudie los medios que se estimen precisos para el caso de que vuelva a plantearse nuevamente el conflicto creado por la crisis agraria.

Llamó la atención el Sr. Villanueva respecto al estado en que se halla la cuestión relativa a la reclamación hecha a la casa Lempón, a consecuencia de la sentencia recaída en la causa de los torpederos.

Fueron examinados en Consejo los términos de tratado de comercio con Suiza.

Fueron acordados los nombramientos de subsecretarios de Gracia y Justicia, Gobernación e Instrucción pública, cuyos cargos recaen respectivamente en los Sres. Barroso, Fernández Labra y Martín Rosales.

Manifestaron los ministros también que habían hecho en el Consejo unos treinta nombramientos de gobernadores, pero que respecto de éstos guardaban la mayor reserva hasta tanto que mañana los haya firmado el Rey.

LO DE RUSIA

FOR TELEGRAMA
(DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL)

La revolución en Lodz.

PARIS 25. Los telegramas que se reciben de Varsovia dan nuevos detalles de los desórdenes ocurridos en Lodz.

En los primeros momentos de la lucha entre los huelguistas y la tropa resultaron ciento treinta y seis muertos.

Durante la noche murieron en los hospitales cuarenta y uno de los heridos que habían allí ingresado.

Los beneficios establecidos están atados de heridos, habiendo fallecido después otros diez y ocho heridos.

Los anárquicos intentaron incendiar las oficinas del Gobierno, acudiendo fuerza de la policía y ejército para impedir que se llevase a cabo tal propósito.

A muerte

PARIS 25. Desde Varsovia dicen que el individuo acusado de haber puesto una bomba en el edificio de la Comisaría para hacerlo volar, ha sido condenado a muerte.

Sigue la agitación.

Dicen desde Lodz que los desórdenes y los tumultos continúan.

Los soldados disparan sus armas sobre los empleados del camino de hierro, causando muchos muertos.

La vida en Lodz.—250 muertos.

PARIS 25. En Lodz continúan las escenas violentas, siendo frecuentes los encuentros entre la tropa y el pueblo.

Continuamente se oyen disparos que suponen siguen las matanzas.

Se ha publicado un bando prohibiendo a los habitantes, acercarse a los balcones y circular por las calles.

La situación es, por lo tanto, extremada, dándose como seguro que las muertes habidas últimamente pasan de doscientas cincuenta.

LA ESTATUA DE JULIO SIMON

FOR TELEGRAMA
(DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL)

PARIS 25. En el pueblo de Lorient, patria de Julio Simón, todo son fiestas desde ayer.

En ellas han tomado parte las tropas con sus músicas, los niños de las Escuelas comunales y enorme masa de público, llegando en gran parte de los pueblos inmediatos.

Esta mañana, a las once, llegaron a Lorient los representantes de la familia del ilustre escritor y político francés, y los miembros del comité que ha estado encargado de la erección de la estatua, siendo recibidos en la estación entusiastamente por el Municipio y el pueblo en masa.

Luego ha habido retretas con carrozas alegóricas, coros de niñas y otras fiestas, y se ha descubierto la estatua con toda solemnidad y entre aclamaciones entusiastas.

Además, el Municipio colocará una lápida en la casa donde nació el célebre filósofo, que es la señalada con el número 98 en la calle del Puerto.

FRANCIA Y ALEMANIA

FOR TELEGRAMA
(DE NUESTROS REDACTORES CORRESPONSALES)

PARIS 25. La colonia alemana en París se compone actualmente de más de cincuenta mil alemanes.

Cerca de treinta mil de ellos tienen formadas hasta unos cincuenta Sociedades de socorros mútuos y de beneficencia. A su vez han formado bandas de música, Asociaciones comerciales, etc.

Desde la época de la Exposición han visitado y visitan continuamente París muchos alemanes, habiendo bastantes acomodados, que se alojan en los principales hoteles, próximos a la Opera.

Un reporter parisien ha hecho una demanda indagatoria en todos los círculos alemanes de París, recogiendo la unánime impresión de que ningún alemán residente en París cree probable la guerra.

Igualmente los alemanes que se hallan de paso en París, afirman que en Alemania se cree en que se llegará a la guerra, considerando que sería un crimen contra la civilización.

Al mismo tiempo declaran que están poco fundados los temores por parte de Francia de una agresión alemana.

Algunos de estos alemanes interrogados reconocen que en su nación hay un partido militarista que es favorable a la guerra, sobresaliendo, en primer término, los oficiales que después de treinta años de paz desean una guerra para obtener ascensos.

Afortunadamente, a este partido no pertenece el Emperador ni el canciller Príncipe Bulow.

Desmientese también que hayan circulado órdenes para la movilización de tropas y que se haya llamado a los alemanes residentes en París.

PARIS 25. A pesar de la nerviosidad que reina en Francia actualmente, es digno de notar y de consignarse al propio tiempo que en los artículos de la Prensa republicana ministerial y avanzada se estima que los personajes franceses encargados de las negociaciones se verán singularmente reforzados si las potencias extranjeras ven detrás de ellos una Francia compacta, tranquila y confiada.

La mayoría de la Prensa nacionalista se abstiene de toda intemperancia.

Los periódicos reaccionarios se abstienen de mezclar la política interior al examinar el actual conflicto, considerando que el país está unido para apoyar a M. Rouvier y esperar los acontecimientos y una circunstancia favorable para que el público recobre su sangre fría.

Los que miran con sangre fría el asunto y examinan reposadamente el fondo y forma del conflicto, estiman que necesitan proceder como cuando el cirujano al ir a verificar una operación observa que hay en el punto donde ha de operar una gran irritación, decidiendo aplicar calmantes.

Así, Alemania, no solo busca arreglar con Francia el asunto de Marruecos, sino un arreglo general en los asuntos de las colonias, siendo necesarios muchos preliminares antes de abordar las verdaderas soluciones.

PARIS 25. Desde Viena comunican que *La Nueva Prensa Libre* publica una entrevista con el Príncipe Aremberg, leader del centro en el Reichstag.

Este ilustre político declara infundados los rumores alarmantes que han circulado, pues aunque Francia se negase a tomar parte en la conferencia internacional, no

EL NUEVO GOBERNADOR

Larga fué la conversación sostenida anoche entre el nuevo gobernador y los reporteros.

Se trataba de la primera entrevista y se procuró obtener del Sr. Ruiz Jiménez un avance de su programa.

Este es, en verdad, inmejorable y abarca varios puntos importantísimos para la mejora de todos los servicios, no solo en la capital, sino también en los pueblos de la provincia.

Se propone el Sr. Ruiz Jiménez empezar dando energético impulso a la beneficencia y a la higiene pública.

Es preciso—decía—acabar con la plaga de *golfos* y de mendigos que invade las calles de Madrid, causando grave incomodidad a los vecinos, es, a la vez, un dolor por el desamparo que revela.

No se podrá hacer todo a la vez y por eso comenzaré con los más dignos de lástima, con los *golfos*.

Servirán de base para recoger a estos desgraciados, las escuelas asilos, que tan buen resultado dieron ya, y cuyo florecimiento intentará promover el nuevo gobernador.

Se procurará llevar a ellas a todos los niños sin amparo y darles allí instrucción y proporcionar, a los que sea posible, colocación y trabajo.

Después se intentará algo parecido con los mendigos mayores, muchos de los cuales se dedican a portarse por falta de trabajo. A estos se les procurará colocar, solicitando jornales de los industriales particulares. Y en fin, por estos y otros medios confía el Sr. Ruiz Jiménez que llegará a conseguir la supresión de tan vergonzosa plaga.

En punto a higiene, tiene, entre otros, el nuevo gobernador el proyecto de exigir de

«Os ruego me esperéis.»

«¿Qué noticias?»

«Es que había ocurrido una nueva desgracia allí abajo!»

«¿Oh! Tenía gran prisa por encontrarse en casa del protector de la vizcondesa.»

Desde la avenida de Saint-Ouen al Ranelagh, el camino es largo, y por colmo de desgracia, el caballo del coche que Juan había tomado era un matón que apenas andaba.

Al fin el coche se detuvo delante del hotelito del señor D'Orgeval.

«¿Está mi padre aquí?—preguntó Juan al criado que le abrió la puerta.»

«Sí, señor—respondió éste—el señor Morand está con el señor; ha llegado hace unos instantes.»

El doméstico introdujo al joven inmediatamente en el gabinete del señor D'Orgeval.

«¡Al fin!—exclamó Saturnino al ver a su hijo.—¡Ah! De dónde sales a estas horas?»

«Vais a saberlo—respondió Juan.»

Después, dirigiéndose al señor D'Orgeval:

«¡Mi padre os ha contado lo que ha pasado en Saint-Seine-!—Abbaye!—dijo.—¡Sabéis, pues, que por el momento no podemos esperar que el señor Alberico Mesnars nos dé de nuevo ese documento decisivo, que reemplazará al que La Dama Rubia ha robado tan alevosamente en las graves circunstancias que conocéis!»

«Lo sé—replicó el señor D'Orgeval.—El señor Saturnino me ha hecho conocer el resultado negativo de vuestro viaje.»

«¡Afortunadamente toda esperanza no se ha perdido!—repuso Juan.—El doctor Berger y el cura Aubertin piensan que dentro de algunos días se podrá obtener de Alberico Mesnars que renueve su declaración.»

Luego, dirigiéndose a su padre, prosiguió:

«He encontrado tu escrito en casa. He venido aquí a todo escape.»

«Habéis, pues, recibido noticias de Saint-Seine?»

«Sí, esta mañana—respondió el señor D'Orgeval.»

«¡Noticias muy graves!»

«El doctor Berger me ha puesto este telegrama.»

Tomó de sobre la mesa un telegrama, que entregó a Juan.

El joven leyó lo que sigue:

«Acontecimiento inesperado y grave.»

«Saldré de Dijon esta mañana para ir a veros.»

«Llegaré a París a las cinco y media y en seguida iré a vuestra casa.»

«Os ruego me esperéis.»

«BERGEE.»

«¿Qué noticias?»

«Es que había ocurrido una nueva desgracia allí abajo!»

«¿Oh! Tenía gran prisa por encontrarse en casa del protector de la vizcondesa.»

Desde la avenida de Saint-Ouen al Ranelagh, el camino es largo, y por colmo de desgracia, el caballo del coche que Juan había tomado era un matón que apenas andaba.

Al fin el coche se detuvo delante del hotelito del señor D'Orgeval.

«¿Está mi padre aquí?—preguntó Juan al criado que le abrió la puerta.»

«Sí, señor—respondió éste—el señor Morand está con el señor; ha llegado hace unos instantes.»

El doméstico introdujo al joven inmediatamente en el gabinete del señor D'Orgeval.

«¡Al fin!—exclamó Saturnino al ver a su hijo.—¡Ah! De dónde sales a estas horas?»

«Vais a saberlo—respondió Juan.»

Después, dirigiéndose al señor D'Orgeval:

«¡Mi padre os ha contado lo que ha pasado en Saint-Seine-!—Abbaye!—dijo.—¡Sabéis, pues, que por el momento no podemos esperar que el señor Alberico Mesnars nos dé de nuevo ese documento decisivo, que reemplazará al que La Dama Rubia ha robado tan alevosamente en las graves circunstancias que conocéis!»

«Lo sé—replicó el señor D'Orgeval.—El señor Saturnino me ha hecho conocer el resultado negativo de vuestro viaje.»

«¡Afortunadamente toda esperanza no se ha perdido!—repuso Juan.—El doctor Berger y el cura Aubertin piensan que dentro de algunos días se podrá obtener de Alberico Mesnars que renueve su declaración.»

Luego, dirigiéndose a su padre, prosiguió:

«He encontrado tu escrito en casa. He venido aquí a todo escape.»

«Habéis, pues, recibido noticias de Saint-Seine?»

«Sí, esta mañana—respondió el señor D'Orgeval.»

«¡Noticias muy graves!»

«El doctor Berger me ha puesto este telegrama.»

Tomó de sobre la mesa un telegrama, que entregó a Juan.

El joven leyó lo que sigue:

«Acontecimiento inesperado y grave.»

«Saldré de Dijon esta mañana para ir a veros.»

«Llegaré a París a las cinco y media y en seguida iré a vuestra casa.»

«Os ruego me esperéis.»

«BERGEE.»

CHOQUE DE BARCOS

FERRAS 24. Navegando a la altura de Cabo Villano el acorazado inglés *Sparrow*, de 14.000 toneladas y el correo alemán *Coblenz* de 800, chocaron uno contra otro a causa de la fuerte niebla.

El barco inglés embistió al alemán con el espón por debajo de la línea de flotación, abriéndole una gran vía de agua.

Ante el temor de un naufragio inminente los tripulantes se trasladaron al barco inglés.

Ambos entraron luego en el puerto, pidiendo el *Coblenz* entrar en el dique.

El consul ha teleografiado al ministro de Marina pidiéndole que autorice al barco para entrar en el Arsenal a fin de reparar averías. Calculase que, de acceder a la petición, dentro de un mes podrá el *Coblenz* hacerse de nuevo a la mar.

Si no se le autoriza por estar ocupado el dique por un barco de guerra, se le varará inmediatamente sobre la playa.

El *Coblenz* venía del Brasil con carga y pasajeros, y se dirigía a Bremen.

El inglés iba a Inglaterra y venía de Gibraltar.

CHOQUE DE BARCOS

FERRAS 24. Navegando a la altura de Cabo Villano el acorazado inglés *Sparrow*, de 14.000 toneladas y el correo alemán *Coblenz* de 800, chocaron uno contra otro a causa de la fuerte niebla.

El barco inglés embistió al alemán con el espón por debajo de la línea de flotación, abriéndole una gran vía de agua.

Ante el temor de un naufragio inminente los tripulantes se trasladaron al barco inglés.

Ambos entraron luego en el puerto, pidiendo el *Coblenz* entrar en el dique.

El consul ha teleografiado al ministro de Marina pidiéndole que autorice al barco para entrar en el Arsenal a fin de reparar averías. Calculase que, de acceder a la petición, dentro de un mes podrá el *Coblenz* hacerse de nuevo a la mar.

Si no se le autoriza por estar ocupado el dique por un barco de guerra, se le varará inmediatamente sobre la playa.

El *Coblenz* venía del Brasil con carga y pasajeros, y se dirigía a Bremen.

El inglés iba a Inglaterra y venía de Gibraltar.

LA DAMA RUBIA

Y bien decidido, añadió:

«Está dicho; servirá a quien me pague mejor. Solamente que, teniendo en cuenta lo que pasa, es preciso obrar pronto. Así, pues, obraré.»

Pagó el gasto y se encaminó por la avenida de Clichy.

Diez minutos después entraba en su casa.

Encontró a su hijo sentado en la terraza, tomando un refresco.

«Así se puede pasar la vida—dijo Fauverot.—Mientras yo ando hecho un azacán, siendo ya un hombre de edad, tú, un joven, te estás tranquilo a la sombra mano a mano con bebidas frescas.»

«A tu disposición, papá.»

«No la rechazo; acabo de beber, pero hace tal calor, que bebería hasta mañana sin cesar.»

«¿Qué es lo que vas a tomar?—Mozo!»

El mozo se aproximó.

«¿Qué estás tomando tú?—preguntó Nicolás a Gustavo.»

«Una granadina de kirsch.»

«Bueno—dijo Fauverot al mozo.—servirme también una granadina de kirsch, con agua de seltz y hielo.»

«Y bien, papá, ¿has visto a mi linda tía? ¿Habéis almorzado juntos Has debido hacer un buen almuerzo.»

«Sí, bastante bueno.»

«¿Y has obtenido de ella lo que deseabas?»

«No todo.»

«¡Ah! Pero al final de cuentas, ¿os entenderéis?»

«Es probable. Es preciso esperar, al menos. ¿Y tú qué es lo que haces, especie de rentista?»

«Nada.»

«Eso no es cansado.»

«He bebido, he almorzado, he fumado, me he aburrido. Solamente que debo decirte que por un momento he creído que también iba a ponerme en camino.»

«¡Ah! ¿Y como ha sido eso?»

«Figúrate, papá, que cuando acababas de verte y subías la avenida a paso largo, a fin de no perder el tren, he visto salir de su choza a Juan Morand, mi rival.»

Esta noticia hizo aguzar el oído a Fauverot.

«Me ha sorprendido—prosiguió Gustavo—que apenas entrado en su casa volviera a ponerse en camino.»

«¡Ah! No cuenta sus trabajos—dijo Nicolás.—Ese no es como tú.»

«A la mía, como tú ya me habías dirigido este reproche, papá, a ver salir a Juan me he dicho:

«¿Adónde va? Si le quisiese... Papá se queja siempre de que no le ayudó nada, y sería bueno, quizá, demostrarle que en esta situación...»

creo posible que surjan serias complicaciones... M. Rouvier, además, es un hombre prudente...

to en el hotel que ocupaban antes los señores de Schenitz... Anoche estuvo muy concurrido el teatro...

conversaciones autorizadas y las significativas palabras que el Rey Eduardo pronunció...

guo de los lesionados inspire serios cuidados... La corrida había sido autorizada por el Gobierno...

por el enemigo, encontrando la muerte o herido... En la desolación que la terrible arma que lleva...

Fuentes hace un quite superior... Entre Tito y Zocalo le prenden tres pares...

LA MISION DONNERSMARCK

(DE NUESTRO REDACTOR) No hay más remedio que hablar de Marruecos... Este asunto es el único que preocupa...

DESDE BERLIN

La Prensa berlinesa ataca a la de Londres... En el campo de la Valbonne, destinado a maniobras militares...

ZACARIAS, LABOURDETTE Y COMPAÑIA

En este taller, calle de Miguel Angel, 25, se hacen toda clase de arreglos de coches...

OBRAS DE EUSEBIO BLASCO

Quien quiera pasar un buen rato, quien quiera reír durante tres o cuatro horas...

EL TORPEDERO

El brillante papel desempeñado, según las últimas noticias, por los torpederos japoneses...

GRAN MUNDO

Los marqueses de Rocamora han salido esta noche para Biarritz... Mañana marchará a su magnífica posesión...

GRAN MUNDO

Los marqueses de Rocamora han salido esta noche para Biarritz... Mañana marchará a su magnífica posesión...

EN LYON

EN LYON SUCESO INEXPLICABLE Paris 25. Telegrafian de Lyon un suceso inexplicable... En el campo de la Valbonne, destinado a maniobras militares...

EN MIRAFLORES

HUNDIMIENTO EN UNA PLAZA Celebrábase el viernes último en el pueblo de Miraflores las fiestas en honor de San Juan Bautista...

JOBÁ

FEBRIAS Y FIESTAS EN BARCELONA BARCELONA 24. Hoy llegó el orfeón español... En la estación de Sans le esperaban...

EN GRANADA

GRANADA 24. Plaza llena. Asisten autoridades... Sánchez Guerra, Marqués de Portago...

EN MEDINA DE RIOSECO

MEDINA DE RIOSECO 24. Galantemente invitado he asistido a la inauguración de la Exposición...

LA DAMA RUBIA

Fauverot interrumpió al sargento. —¡Pero tú no has proseguido, como era natural...

EN BADAJOZ

BADAJOZ 24. Se ha celebrado la primera corrida de inauguración de temporada...

EN BADAJOZ

BADAJOZ 24. Se ha celebrado la primera corrida de inauguración de temporada...

EN BADAJOZ

BADAJOZ 24. Se ha celebrado la primera corrida de inauguración de temporada...

EN BADAJOZ

BADAJOZ 24. Se ha celebrado la primera corrida de inauguración de temporada...

EN BADAJOZ

BADAJOZ 24. Se ha celebrado la primera corrida de inauguración de temporada...

